[FR Doc. Z8–6800 Filed 4–14–08; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

17 CFR Parts 230, 232, and 239

[RELEASE NOS. 33-8891; 34-57280; 39-2453; IC-28145; FILE NO. S7-12-07]

RIN 3235-AJ87

Electronic Filing and Revision of Form

Correction

In rule document E8–3545 beginning on page 10592 in the issue of Wednesday, February 27, 2008, make the following correction:

On page 10609, in the third column, in the first full paragraph, in the second to last line, "Form D" should read "Form ID".

[FR Doc. Z8–3545 Filed 4–14–08; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. FAA-2007-0230; Directorate Identifier 2007-NM-043-AD; Amendment 39-15419; AD 2008-06-07]

RIN 2120-AA64

Airworthiness Directives; Airbus Model A330–200, A330–300, A340–200, and A340–300 Series Airplanes

Correction

§39.13 [Corrected]

In rule document E8–4671 beginning on page 13103 in the issue of

Wednesday, March 12, 2008, make the following correction:

On page 13106, in §39.13, in table 3, the heading

"Table 3.—All Material Incorporated by reference"

should read

"Table 3.—New Material Incorporated by reference"

[FR Doc. Z8–4671 Filed 4–14–08; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Part 1

[REG-168745-03]

RIN 1545-BE18

Guidance Regarding Deduction and Capitalization of Expenditures Related to Tangible Property

Correction

In proposed rule document E8–4466 beginning on page 12838 in the issue of Monday, March 10, 2008, make the following corrections:

§1.263(a)-3 [Corrected]

- 1. On page 12857, in the second column, in § 1.263(a)–3(d)(2)(iii)(B)(1), in the first line, "(B) *Plant property—* (1)" should read "(B) *Plant property—* (1)".
- 2. On the same page, in the same column, in $\S 1.263(a)-3(d)(2)(iii)(B)(2)$, in the first line, "(2)" should read "(2)".

[FR Doc. Z8–4466 Filed 4–14–08; 8:45 am] $\tt BILLING\ CODE\ 1505–01–D\$

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Part 1

[REG-104946-07]

RIN 1545-BG36

Hybrid Retirement Plans

Correction

In proposed rule document E7–25025 beginning on page 73680 in the issue of Friday, December 28, 2007, make the following corrections:

§1.411(b)(5)-1 [Corrected]

- 1. On page 73694, in the second column, in the second line, in §1.411(b)(5)–1(c)(4)(v)(A)(1), "(1) General rule." should read "(1) General rule.".
- 2. On page 73699, in §1.411(b)(5)—1(f)(1)(iii)(A)(1), in the first column, in the second line, "(1)" should read "(1)".

[FR Doc. Z7–25025 Filed 4–14–08; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D